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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2016. április 27-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk polgármester   

Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Hallai Tibor        képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő   (7 fő) 

 

Igazoltan távol:          Csertő Attila      képviselő     

Szabó Sándor     képviselő  (2 fő) 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                     jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

 

Meghívottak:    Szabó Marianna           intézményvezető HSZK 

   Tőzsér Ágnes           intézményvezető helyettes HSZK 

                                   Németh Mariann         intézményvezető Művelődési Ház 

Csorbáné Takács Erika       intézményvezető Bölcsőde  

Popovics Zsuzsanna          újságíró 

Szegedi Attila c. rendőr törzszászlós 

Kovács István rendőr alezredes 

Tarnóczy László ezredes 

 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 7 fő képviselő jelen 

van.  

 

Javasolta a 3. napirendi pontot „Beszámoló Kerekegyháza Város Közrend-, Közbiztonsági 

Helyzetéről” első napirendként tárgyalják. 

Javasolta továbbá az Egyebek napirend alatt tárgyalni: 

- Intézményi átszervezés véleményezése előterjesztés, 

- Szelektív gyűjtősziget áthelyezése előterjesztés 
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- Tervezői megbízás a „Kerekegyerdő Bölcsőde fejlesztése” TOP 1.4.1-15 pályázat 

előkészítése érdekében határozati javaslatot, 

- Katolikus templom előtti  veszélyes fák kivágása. 

 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi 

napirendet fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

55/2016.  (IV. 27.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2016. április 27-én megtartott  

képviselő-testületi  nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. április 27-i nyílt ülésén 

az alábbi napirendet fogadta el: 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1.) Beszámoló Kerekegyháza város közrendjének és közbiztonságának a helyzetéről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2.) Szociális rendelet felülvizsgálata  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3.) Közterület-használat rendelet felülvizsgálata 

Előadó:  Rendőrkapitányság képviselője 

 

4.) Beszámoló a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület 2015. évi munkájáról 

Előadó:  egyesületi elnök 

 

5.) Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2015. évi munkájáról 

Előadó:  Szabó Marianna intézményvezető 

 

6.) Bölcsőde Szakmai Program felülvizsgálata 

Előadó:  Csorbáné Takács Erika intézményvezető 

 

7.) Tájékoztató a Kerekegyházi Sport Egyesület 2015. évi működéséről  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8.) Beszámoló a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2015. évi 

munkájáról 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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9.) Beszámoló a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár és a Vészlejárat 

Ifjúsági Klub 2015. évi munkájáról 

Előadó:  Németh Mariann intézményvezető 

 

10.) Parlagfű elleni védekezési terv tárgyalása és a közérdekű védekezés 

végrehajtójának kijelölése 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 

11.) Szennyvízcsatorna szolgáltatási díjba beépített fejlesztési hányad 2016. január 1. 

napjával történő kivezetése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

12.)  Egyebek 

 

a.) Intézményi átszervezés véleményezése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

b.) Szelektív gyűjtősziget áthelyezése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

c.) Tervezői megbízás a „Kerekegyerdő Bölcsőde fejlesztése” TOP 1.4.1-

15 pályázat előkészítése érdekében 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

d.) Katolikus templom előtti  veszélyes fák kivágása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

           Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

           Határidő:      azonnal 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Beszámoló Kerekegyháza város közrend-, közbiztonsági helyzetéről 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelent Kovács 

István címzetes rendőr alezredes, őrsparancsnok urat, és Tarnóczy László ezredes urat, és 

Szegedi Attila c. rendőr törzszászlóst.  

A rendőrségi beszámolót megkaptuk nagyon sokrétű és tartalmas, mint ahogy azt az elmúlt 

években is tapasztalhattuk. Részletesen taglalja Kerekegyháza és a térség közbiztonsági 

helyzetét. Megkérdezte, kívánják-e a beszámolót kiegészíteni. 

 

Kovács István rendőr alezredes elmondta, előzetesen meghallgatja a hozzászólásokat, és arra 

szeretne reagálni. 
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Tarnóczy László ezredes köszöntötte a Képviselő-testület tagjait. Kerti István alezredes úr 

akadályoztatása miatt nem tudott megjelenni a képviselő-testületi ülésen, őt bízta meg a 

képviselettel. Köszöni a Kecskeméti Rendőrkapitányság vezetősége nevében azt, hogy 2015. 

évben mind anyagilag, mind erkölcsileg támogatták a rendőrség munkáját és a Lajosmizsei 

Rendőrőrsöt és azon belül is a Kerekegyházi KMB csoportot. Úgy gondolja, hogy a 

Kerekegyházi KMB csoportban lévő maroknyi csapat mindent megtett annak érdekében, hogy 

Kerekegyházán a közbiztonság megfelelő legyen. Erre garancia az is, hogy ők is itt élnek 

magukénak érzik ezt a területet, nekik sem mindegy milyen a közbiztonság. Köszönetét fejezi 

ki, hiszen az önkormányzat tavaly is és bízik abban, hogy az idén is anyagilag támogatja a 

rendőrséget, melyet a kollegák többlet szolgálatára fordítanak. A felhasználás minden esetben 

itt történik Kerekegyházán. Számok, statisztikák vannak, de mindig az számít, az emberek 

este ki mernek-e menni az utcára, hogy érzik magukat. Mindenkinek sajnos nem tudunk 

megfelelni nem is biztos, hogy ez a cél. Tőlünk a lehető legtöbbet megteszünk, annak 

érdekében, hogy rend legyen. Ehhez kellenek az állampolgárok olyan tekintetben, 

vigyázzanak a dolgaikra, nem mindegy hogyan válunk áldozattá. Az önkormányzattal és a 

társhatósággal a Lajosmizsei Rendőrőrsnek kiváló a kapcsolata, ahogy a korábbi években is. 

Szeretné megköszönni a polgárőrség tevékenységét, segítségét, fontos szegmense a 

munkának. Elengedhetetlen a polgárőrség munkája. Ezzel a rendőrség létszámát tudják 

növelni. Nemcsak akkor polgárőrök, amikor szolgálatban vannak, hanem akkor is, amikor a 

mindennapi tevékenységüket folytatják. Köszöni az önkormányzat munkáját, hozzáállását. A 

Lajosmizsei Rendőrőrs mindent meg fog tenni, hogy csend, rend és fegyelem legyen.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, amikor a közbiztonság helyzetéről beszélünk, akár 

formálisan, akár informálisan is az, hogy maximálisan mindenki számára kielégítő legyen 

szinte lehetetlen. A beszámolóból jól látszik Kerekegyháza közbiztonsági helyzete. A 

környező települések tekintetében – hangsúlyozni szeretné az egy főre jutó bűncselekmények 

száma Lajosmizse, Kunszentmiklós, Izsák Szabadszállás - lényegesen magasabb. 

Természetesen nem lehetünk elégedettek. Sok megoldandó feladat van, sokszor újszerű 

eljárásokkal találkozunk, ugyanakkor Kerekegyháza még mindig biztonságos település. Az a 

munka, amit a rendőrség és a polgárőrség végez, nem hiábavaló. A lopások és a 

lakásbetörések száma megugrott az elmúlt időszakban is, de ez megfogható a lakosság 

részéről. Komoly tennivaló van. Egyeztetések folynak, hogy milyen eszközökkel lehet ezt 

kivédeni a leghatékonyabban. A lakosság bármi különöset, gyanúsat észlel, azonnal jelezze a 

polgárőrség felé, akkor lehet a leghatékonyabban a megelőzés tekintetében lépni. A megfelelő 

infrastruktúra kialakítása is segíthet. Ezek fejlesztése folyamatos. Erősíteni szeretnénk a 

polgárőrséget még tovább és az együtt járőrözés ügyét. Támogatjuk a rendőrség munkáját. 

Minden lakosnak van felelőssége. Nem kerekegyházi specialitás a lopások, betörések ügye, 

hanem országos, a jelenkori bűnözés felkapott része.  

 

Kovács István alezredes elmondta, a polgármester úr kiemelte a lopások, betöréses lopások 

számát. Sajnos a külterületi lopások nagyon elszaporodtak 2015. évben, de a rendőrség 

munkáját a polgárőrség nagyban segítette. 2015. novemberében betörő csapatot sikerült 

elfogni, akik a betörések nagy részét elkövették kb. 20 körül volt a betörések száma, 

Kunpusztán és Fülöpházán. A rendőrség azon dolgozik, hogy minél jobb eredményt érjenek 

el. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, elképzelhető lenne-e az, hogy Kerekegyházán 

önálló rendőrőrs működne. Talán akkor csökkenne a bűnözési szándék elsősorban a vagyon 

elleni bűncselekményekre és a falopásokra, betörésekre gondol. Ha létrejönne a rendőrőrs, 

akkor kinek kell támogatni. Hol és kinek kell elindítani ezt az ügyet, hogy révbe jusson? 



6 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, már régóta kérés, több megkeresést folytatott 

hogyan lehetne ezt megvalósítani, de nincs pozitív válasz erre. Ugyanakkor folyamatosan 

felkeresi a megfelelő szerveket. Állandó rendőri jelenlétet próbálunk biztosítani.  A 

Lajosmizsei Rendőrőrs munkájába beleintegrálódik a kerekegyházi KMB csoport. Új őrs 

kialakításának nagyon indokoltnak kell lenni. Egyelőre nem tud pozitív döntésről. 

 

Tarnóczy László ezredes elmondta, sok időt töltött a Lajosmizsei Rendőrőrsön. Az a lényeg, 

mennyi rendőr szolgál. Ha rendőrőrs lenne Kerekegyházán, akkor sem lenne több rendőr. 

Vannak olyan települések ahol még ennyi rendőr sincs. Reményei szerint 1 fővel emelkedni 

fog a KMB csoport állománya. Körzeti megbízott lesz itt Kerekegyházán.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, nincs nagyobb hajlandóság a fiatalok körében 

rendőrnek jelentkezni?  

 

Tarnóczi László ezredes elmondta, ez egy hivatás. Rendezték valamilyen szinten a 

javadalmazást. Még mindig nagyon csábító az, hogy elmenni céghez dolgozni, vagy 

külföldre.  

 

Boldizsár András képviselő elmondta, besurranásos lopás történt vele. A rendőrség nagyon 

hamar kiküldi azt a végzést, hogy az eljárást megszünteti. Mi ennek az oka? 

 

Tarnóczy László ezredes elmondta, hogy amikor esemény történik, elindul egy rendőri 

eljárás. A rendőrséget bizonyos határidők kötik, ha felfüggesztenek egy ügyet, az nem jelenti 

azt, hogy azzal nem foglalkoznak tovább. Utána következik az utólagos felderítés. Most jelen 

pillanatban sajnos nem értünk el eredményt, lepapírozzák, megy az irattárba, de a 

későbbiekben, ha információt kapnak, akkor ismételten előveszik, az ügyet bármikor 

felújíthatják. Ilyenkor jön jól az, amikor a kollega nem ül rajta két hónapig. Falopások esetén 

bizonyítás nagyon nehéz. Hamisított megbízási szerződéssel rendelkeznek, mivel igazolják, 

hogy jogosan vágják ki a fát. Sajnos mindennapos eset. A magyar jog szerint a bizonyítási 

kényszer a rendőrséget terheli.  

A besurranásos dolgoknál el kell mondani, nem lehet oda olyan könnyen besurranni, ahol a 

nagykapu és az ajtó be van zárva amikor otthon vagyok, nyáron az ablak be van csukva, mert 

hiába van rajta szúnyogháló. Meg kell tenni mindent azért, hogy ne legyünk bűncselekmény 

áldozata. Gépkocsi feltöréseknél nem törnek fel olyan gépkocsit, amibe belenéznek és nincs 

benne semmi, azt nincs miért feltörni. Előre kell gondolkodni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, köszöni a rendőrség munkáját, minden KMB 

dolgozónak. Természetesen a jövőben is felajánljuk az együttműködést, segítséget akár 

önkormányzati akár a képviselő-testület vagy a polgárőrség tekintetében. Van-e olyan team a 

rendőrségen belül, aki a jogszabályok tekintetében lévő  joghézagokat továbbviszi akár  a 

minisztérium felé. Van-e olyan javaslat, ami ezeket a problémákat megoldja, akár jogszabály 

módosítás. Nagyon sok eset van, amiben joghézagok vannak pl. betelepülők, falopások stb. 

vagy csak informálisan megteszik a javaslatot, észrevételt a jogalkotó felé, és más viszi 

tovább.   

 

Tarnóczy László ezredes elmondta, amikor új jogszabályokat alkotnak, mindig vannak olyan 

joghézagok, amelyekre a jogalkotó nem gondolt, nem életszerűek. A rendőrség jogalkalmazó 

testület. Amikor kijön egy új jogszabály az anomáliákat mindig leírják, mindig esetekkel 

példázva. Ezt a rendőrkapitányságok megkapják és az Országos Rendőr Főkapitányság felé 
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van felterjesztve, aki a jogi osztályán keresztül a Belügyminisztériumba küldi. Volt is erre 

példa, pl. a büntetés végrehajtási intézetbe történő befogadással kapcsolatban, ahol már 

törvénymódosításra is sor került. A robbantásos fenyegetések esetében a Mercedes gyárral 

kapcsolatban pedig BM rendelet módosításra került sor. Vannak olyan esetek, amiket meg 

lehet tenni, de az, ami az alapvető emberi jogokhoz, az alaptörvényhez kapcsolódik azokban 

nem lesz változás, mert alapjogot sért. Meg vannak a lehetőségeink, kicsit lassan történnek a 

változások. A javaslatok különböző konferenciákon mind elhangzanak. Megteszik a 

szükséges lépéseket. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a továbbiakban is kéri a jó rendőri 

együttműködést az ismert problémák a gépjárművek ellenőrzése, ideiglenesen itt tartózkodók 

ellenőrzése, akciók, amelyek a közbiztonság megerősítésére irányulnak. Megköszönte a 

tájékoztatást. Mindenkinek jó munkát kívánt.   

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat dicsérettel történő elfogadását. Javaslatát 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

56/2016. (IV. 27.) sz. Kth: 

Beszámoló Kerekegyháza Város közrendjének 

és közbiztonságának helyzetéről 

 

Határozat 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a város közrendjének és közbiztonságának helyzetéről szóló 

beszámolót.  

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a rendőrségnek az elmúlt években 

végzett munkájukért. 

 

  Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

  Határidő: azonnal 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

      Tárgy:   Szociális rendelet felülvizsgálata  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet-tervezet elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 2/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a települési és gyermekétkeztetési 

támogatásokról szóló 4/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 

6/2016. (IV. 28.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

3. Napirend tárgyalása: 

      Tárgy:   Közterület-használat rendelet felülvizsgálata 

                Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

        (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, díjtételekkel kapcsolatosan a következő képviselő-

testületi ülésen tárgyaljuk. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet-tervezet elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 3/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületek használatáról szóló 

14/2015. (X. 01.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 7/2016. (IV. 28.) 

önkormányzati rendeletet alkotta. 
 

 

4. Napirend tárgyalása: 

               Tárgy:  Beszámoló a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület 2015. évi munkájáról 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte a polgárőrség munkáját, azonban sok teendő 

van a polgárőrség munkájával kapcsolatban is. Frissíteni kell az állományt. Van néhány 

nagyon lelkes, tevékeny ember. A beszámoló megállapításai és a rendőrség megállapításai 

helytállóak. Nagyon sok munkát végeznek.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat dicsérettel történő elfogadását. Javaslatát 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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57/2016. (IV. 27.) sz. Kth. 

Beszámoló a Kerekegyházi Polgárőr  

Egyesület munkájáról 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület 2015. évi munkájáról készült 

tájékoztatót. 

A Képviselő-testület köszönetét és dicséretét fejezi ki a Polgárőr Egyesületnek 

a településen végzett munkájukért.  

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

  Határidő: azonnal 

  

  Határozatról értesül:   -     jegyző 

                                                                 aljegyző 

                                                                 Polgárőr Egyesület 

 

 

5. Napirend tárgyalása: 

               Tárgy:   Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2015. évi munkájáról 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelent Szabó 

Marianna intézményvezetőt. Megkérdezte, kívánja-e kiegészíteni a beszámolót. 

 

Szabó Marianna intézményvezető elmondta, sokrétű a beszámoló több területen 

jogszabályváltozás történt, amely következtében a munkájukat át kellett szervezni. Ez 

megmutatkozik abban, amikor beszámoltak arról, hogy a házi segítségnyújtás szakfeladat 

miatt felül kellett vizsgálni az ellátottakat, megjelenik melyik településen estek ki ellátottak az 

ellátásból. Ez is érdekes pont. Az étkezők száma az utóbbi években csökken. Látványos 

csökkenést nem jelent ugyan, ezért a 2015. évben minden ellátottat felkerestek, és kérdőívet 

töltöttek ki. Kiderült, hogy nem az étel minőségével és a szolgáltatással van a probléma ez 

demográfiai mutató. Az ellátottak csökkenése abból adódik, hogy meghalnak, kiöregednek, 

elköltöznek.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, akkor azt nyugodtan kimondhatjuk, hogy a 

jogszabályi feltételeknek és a rászorultságnak megfelelően nincs olyan személy, aki nem kap 

ellátást. 

 

Szabó Marianna intézményvezető elmondta, nincs olyan személy, aki nem kap ellátást. Aki 

kiesett az ellátásból, az a jogszabályi feltételeknek nem felel meg.  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, az iskolában napi kapcsolatban vannak. Nem 

emlékszik olyan problémára, hogy ne találtak volna segítő társakra a Humán Szolgáltató 

Központ munkatársaiban, legyen az bármely terület. Példaértékű a hozzáállásuk, minden 

munkatársról csak pozitívan tud nyilatkozni. Javasolta köszönettel dicsérettel elfogadni a 

beszámolót. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, folyamatosan kapunk a Humán Szolgáltató 

Központtal kapcsolatos különböző ellenőrzéseket. Évek óta így van nagyon komoly szakmai 

elismerés az a számára, amikor az ellenőrző szerv ellenőrei összefoglaló jelentésükben, vagy 

azt megelőzően szóban elmondják, hogy példaértékű az a munka, ami Kerekegyházán és a 

társult települések tekintetében folyik. Bárcsak máshol is ilyen felkészültséggel, magához az 

ellenőrzéshez való hozzáállással találkoznának. Akár emberi, akár szakmai oldalról 

alátámasztja a munka minőségét, pontosságát, amit végeznek. Megköszöni a Képviselő-

testület nevében az intézményvezető asszonynak és minden munkatársuknak, a 

közmunkaprogramban résztvevő munkatársaknak is a munkáját.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat dicsérettel történő elfogadását. Javaslatát 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

58/2016. (IV. 27.) sz. Kth. 

Beszámoló a Humánszolgáltató Központ  

2015. évi működéséről 

        Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a Humánszolgáltató Központ 2015. évi működéséről szóló 

beszámolót.  

Egyúttal köszönetét és dicséretét fejezi ki a Humánszolgáltató Központ 

dolgozóinak áldozatos munkájukért. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

          Határozatról értesül:  - Vincze Miklós jegyző, és általa 

        -  Humánszolgáltató Központ 

 

 

 

 

6. Napirend tárgyalása: 

               Tárgy:    Bölcsőde Szakmai Program felülvizsgálata 
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelent Csorbáné 

Takács Erika intézményvezetőt. Megkérdezte, kívánja-e kiegészíteni a beszámolót. 

 

Csorbáné Takács Erika intézményvezető a beszámolót nem kívánta kiegészíteni. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, nagyon sokrétű és alapos munka.  Jó munkát 

kíván a végrehajtás során. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

59/2016. (IV. 27.) sz. Normatív Kth: 

Kerekegyerdő Bölcsőde Szakmai Programjának módosítása 

 

Normatív-Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kerekegyerdő 

Bölcsőde Szakmai Programját elfogadja, az előterjesztés szerinti változatlan 

tartalommal. 

Felhatalmazza a polgármestert a szakmai program aláírására. 

 

Felelős: Csorbáné Takács Erika bölcsődevezető 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

7. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Tájékoztató a Kerekegyházi Sport Egyesület 2015. évi működéséről  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a beszámolóból látszanak olyan megállapítások, 

amelyek alátámasztják, hogy kinőtte magát a Kerekegyházi Sport Egyesület az elmúlt 

időszakhoz képest. Nagyon sok év és nagyon sok ember munkája van benne. A leírt 

eredmények magukért beszélnek. Több száz kerekegyházi fiatal és gyermek sportol napi 

rendszerességgel. Ez volt a cél. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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60/2016. (IV. 27.) sz. Kth: 

Kerekegyházi Sportegyesület 2015. évi tájékoztatójáról 

 

Határozat 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

Kerekegyházi Sportegyesület 2015. évi munkájáról szóló tájékoztatást 

elfogadja. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: - Jegyző 

- Sportegyesület 
 

 

 

8. Napirend tárgyalása: 

               Tárgy:    Beszámoló a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás  

                               2015. évi munkájáról 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

61/2016. (IV. 27.) sz. Kth: 

Beszámoló a Társulási Tanács 2015. évi munkájáról 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadja dr. Kelemen Márk polgármester beszámolóját 

a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács 2015. évi 

munkájáról. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 
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9. Napirend tárgyalása: 

 Tárgy:    Beszámoló a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár és a  

                 Vészlejárat Ifjúsági Klub 2015. évi munkájáról 
Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelent Németh 

Marianna intézményvezetőt. Megkérdezte, kívánja-e kiegészíteni a beszámolót. 

 

 

Németh Mariann intézményvezető elmondta, köszöni a segítséget az iskolának a Művelődési 

Ház színháztermének állapota miatt, de most már minden visszatért a régi kerékvágásba.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a beszámoló szép színes, nagyon tartalmas és 

képekkel díszített. Javasolta, köszönettel és dicsérettel elfogadni. Köszönetét fejezte ki a sok-

sok személynek, akik önkéntesként működnek közre a rendezvények során és a 

Városgazdasági Nonprofit Kft. dolgozóinak, akik rendszeresen ott vannak és segítenek. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat dicsérettel történő elfogadását. Javaslatát 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

62/2016. (IV. 27.) sz. Kth. 

Beszámoló a Katona József Művelődési Ház  

és Könyvtár 2015. évi működéséről 

        Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 2015. évi 

működéséről szóló beszámolót.  

Egyúttal köszönetét és dicséretét fejezi ki a művelődési ház és könyvtár 

dolgozóinak áldozatos munkájukért. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

          Határozatról értesül:  - Vincze Miklós jegyző, és általa 

        -  Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 
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10. Napirend tárgyalása: 

              Tárgy:    Parlagfű elleni védekezési terv tárgyalása és a közérdekű védekezés  

                              végrehajtójának kijelölése 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

63/2016. (IV. 27.) sz. Kth. 

Parlagfű elleni védekezési terv tárgyalása és  

a közérdekű védekezés végrehajtójának kijelölése 

 

Határozat 

 

1.)  Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 

előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti propaganda anyagot és 2. sz. 

melléklet I. és III. pontja szerinti felhívást a 2016. júniustól-októberig 

terjedő időszakban a Polgármesteri Hírlevélben, a kábeltelevízióban 

és az Interneten közzé teszi. 

 

2.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Közös 

Önkormányzati Hivatal dolgozói és a mezőőr közreműködésével 

parlagfű-mentesítési akciót szervez. Ennek érdekében az előterjesztés 

2. sz. melléklet II. pontja szerinti felhívást közzéteszi, és az akció 

lebonyolításáról az előterjesztésben foglaltak szerint gondoskodik. Az 

akció végrehajtásáról a Képviselő-testület 2016. októberi ülésére 

beszámoló készül. 

 

3.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. évben 

a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft.-t jelöli ki a közérdekű 

védekezés végrehajtójának. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző 

                       - Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 

                                     - Pénzügyi Iroda 
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l. sz. melléklet:  A parlagfű ártalmairól 

 

A PARLAGFŰ ÁRTALMAIRÓL 

 

Az allergiás megbetegedés korunk NÉPBETEGSÉGE. Ezek közül az allergiás nátha vagy szénanátha 

emelkedik ki, melynek legfőbb kiváltója a PARLAGFŰ. E növény pollenjeit a légáramlás a város 

egész területén szétszórja. Egyetlen parlagfű 8 milliárt virágporszemet is képes termelni. 

Az allergiás tünetek a parlagfű virágzási időszakában – júliustól októberig – jelentkeznek a 

betegeknél. Két fő klinikai megjelenési formája van: az egyik a szénanátha, a másik az asztma 

bronchiale. 

 

Tünetek: 

– erős orrfolyás, 

– tüsszögés, 

– orr-, szem-, garat-, fülviszketés, 

– könnyezés, 

– rohamokban jelentkező nehézlégzés. 

Ezek a tünetek azontúl, hogy igen kellemetlenek és rendkívül rossz közérzetet okoznak a 

munkavégzésben is zavarják a beteget. 

 

A BETEG HOVÁ FORDULJON? 

 

A tünetek jelentkezése esetén gyógykezelés céljából forduljon orvoshoz! Attól függően, hogy melyik 

tünetegyüttes van előtérben, az orr-, fül-, gégészeti vagy tüdőgyógyászati kivizsgálás szükséges. A 

legfontosabb feladat a MEGELŐZÉS, mivel jelenleg olyan gyógyszer nincs, amely ezt a betegséget 

gyógyítaná, illetve véglegesen megszüntetné. 

A betegség megelőzhető az allergiát okozó tényező megszüntetésével, a parlagfű irtásával. 

 

HOL TALÁLHATÓ A PARLAGFŰ? 

 

Bárhol, de elsősorban a legmostohább körülmények között lévő talajon, a beépítetlen, elhanyagolt 

építési területeken, a gondozatlan parkokban és egyéb gyepes területeken, a közművek és utak 

mentén, zártkertek parlagon hagyott részein és az elhanyagolt, nem művelt mezőgazdasági 

területeken. 

 

IRTÁSA, VISSZASZORÍTÁSA HOGYAN TÖRTÉNJEN? 

 

A parlagfüvet virágzás – július közepe – előtt, az időjárástól függően a szükséges gyakorisággal 

végzett kaszálással, kapálással, gyomlálással kell irtani. A parkokban és egyéb területen a gyep jó 

kondícióban tartása - trágyázás, öntözés, kaszálás - nehezíti e veszélyes gyomnövény 

elszaporodását.  

A parlagfű KÖTELEZŐ irtását az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló törvény,  és 

helyi rendelet mondja ki.  

 

Ezúton kérjük a város lakosságát, hogy mindannyiunk egészségének védelme érdekében, aktív 

közreműködésével irtsa és állítsa meg a parlagfű terjedését! 
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2. sz. melléklet: Felhívás parlagfű elleni védekezésre 

 

FELHÍVÁS 

PARLAGFŰ ELLENI VÉDEKEZÉSRE 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata a parlagfű irtása, visszaszorítása érdekében az alábbi akciókat 

szervezi: 

 

I. IRTSA A PARLAGFÜVET SAJÁT KÖRNYEZETÉBEN, INGATLANÁN! 

 

A parlagfű KÖTELEZŐ irtását az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. 

törvény, a növényvédelmi tevékenységről szóló 43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet és a parlagfű 

elterjedésének visszaszorításáról szóló 5/1997. (III. 25.) sz. helyi rendelet mondja ki. A földhasználó 

köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását 

megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan 

fenntartani.  

A parlagfű elleni védekezési kötelezettség elmulasztóit a törvény szerint 15 ezer Ft-tól 15 millió Ft-ig 

terjedő növényvédelmi  bírság megfizetésével sújthatja a hatóság! A bírság ismételten is kiszabható! 

Figyelem! A már virágzó parlagfűvel való érintkezés veszélyes, allergiás megbetegedést okozhat! A 

parlagfüvet virágzás előtt – július közepe – az időjárástól függően a szükséges gyakorisággal végzett 

kaszálással, kapálással, gyomlálással kell irtani. 

A parlagfű vegyszeres gyomirtása tekintetében – elsősorban mezőgazdasági területen – a Kecskeméti 

Járási hivatal Járási Állat-egészségügyi, és Élelmiszer-ellenőrző Hivatala (6000 Kecskemét, Halasi út 

34.; tel: 76/502-450) szakvéleménye az irányadó. 

 

 

II. GYŰJTSE A KIHÚZOTT PARLAGFŰ TÖVEKET ÉS NYERJEN! 

 

A kifejlett, de még nem virágzó parlagfű ellen a leghatásosabb védekezés az, amikor a növényt 

gyökérrel együtt kihúzzuk a földből. 

 

A 2016. június 6-től 2016. július 6-ig tartó gyűjtési akciónkban részt vevők a kihúzott, 25-25 

darabonként elkülönített parlagfű tövek leadásával vehetnek részt. 

 

A kihúzott parlagfű töveket az akció időtartama alatt a Közös Önkormányzati Hivatal udvarában 

kedden és pénteken 8 és 10 óra között lehet a mezőőrnek leadni. 

 

Eredményhirdetés: 2016. július 8-án pénteken 10 órakor Közös Önkormányzati Hivatal hátsó 

tanácskozó termében. 

 

Díjazás: 1. helyezett: 20.000,- Ft 

               2. helyezett: 15.000,- Ft      értékű vásárlási utalvány. 

               3. helyezett: 10.000,- Ft 
 

Az eredményesen szereplő résztvevők között tárgynyeremények kerülnek kiosztásra. 

 

III. TEGYE SZÓVÁ! 

 

Amennyiben saját környezetében a parlagfű megjelenését észleli, kérjük figyelmeztesse a tulajdonost, 

vagy tájékoztassa hivatalunkat a helyszín meghatározásával az alábbi címek,  telefonszámok 

valamelyikén: 

 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Kerekegyháza, Fő u. 47/a.; tel.: 06/76-546-054 

Mezőőr: Tóth-Szivák Sándor 06/20-94-93-067 
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11. Napirend tárgyalása: 

               Tárgy:    Szennyvízcsatorna szolgáltatási díjba beépített fejlesztési hányad  

                               2016. január 1. napjával történő kivezetése 

     Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

                (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

64/2016. (IV. 27.) sz. Kth: 

Szennyvízcsatorna szolgáltatási díjba beépített fejlesztési hányad 2016. január 1. napjával 

történő kivezetése 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 194/2007. 

(XI. 28.) sz. Kth határozatával bevezetett – szennyvízcsatorna szolgáltatási díjba 

beépített fejlesztési hányadnak a BÁCSVÍZ Zrt.-t terhelő, az Önkormányzat 

részére történő átadási kötelezettségét eltörli, 2016. január 1. napjától a 

víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos működési költségeinek, beruházásainak, és 

felújításának fedezetére használhatja fel a szolgáltató.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy folytasson 

tárgyalásokat a BÁCSVÍZ Zrt-vel a még fel nem használt 25.541.679 Ft (ÁFA 

mentes) összegű fejlesztési hányad maradvány felhasználásáról. 

Egyben felkéri a polgármestert, hogy a maradvány felhasználását szabályozó 

megállapodást terjessze a Képviselő-testület elé, annak jóváhagyása érdekében. 

 

Felelős: : Dr. Kelemen Márk polgármester  

Határidő:  2016. június 30. 

 

A határozatról értesül:   Vincze Miklós jegyző és általa: 

  -  Pénzügyi Iroda vezetője 

  - Városüzemeltetési Iroda 

  - BÁCSVÍZ Zrt 
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12. Napirend tárgyalása: 

               Tárgy:    Egyebek 

 

a.) Tárgy:    Intézményi átszervezés véleményezése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12/a sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a fenntartó részéről vizsgálva javasolta, hogy olyan 

határozatot fogadjon el a Képviselő-testület, amely a Kunbaracs autonómiára való törekvéseit 

nem sérti, és valamilyen szinten elfogadja. A nyilatkozat arról szól, hogy a kunbaracsi 

gyerekeket befogadják a kerekegyházi általános iskolába. Amennyiben a Kunbaracs 

Önkormányzata is hozzájárul.  

 

Hallai Tibor képviselő elmondta, Kunbaracsnak a hátba támadását érzi ezzel a határozattal 

kapcsolatban. Leírta egyértelműen, hogy fenn akarja tartani az iskolát. Ez a nyilatkozat a 

fenntartó kezében adu. Nem támogatja.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, nem tehetünk mást, Kerekegyházának nyilatkozni 

kell. Leegyeztettük a kunbaracsi polgármester úrral.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy Kunbaracsra tényleg csak 10 gyerek jár 

iskolába?  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, igen 1-4 osztály működik összevonva. Összesen 28 

fő gyerek jár Kunbaracsról Kerekegyházára iskolába. Természetesen van érzelmi oldala is, 

amit polgármester úr megpróbál megragadni, de itt ebben az esetben a befogadásról van szó. 

A kerekegyházi iskolának 650 fő a férőhelye. Kunbaracson az iskolának 16 %-os a 

kihasználtsága, míg a Kerekegyházán 97 %-os. A tantestületnek is véleményezni kell a 

dolgot. Régen 60-80 gyerek járt iskolába. Azután érthetetlen módon Kecskeméttel társultak és 

ez lett a következménye. 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta a fogadókészséget biztosítani kell. A kunbaracsi polgármester 

úrnak a kérése volt, hogy így fogalmazzuk meg a határozatot.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, köteles beszerezni a környező települések 

véleményét a jogszabály szerint.  

 

 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző elmondta, az önkormányzat a működtető, a létszám 

tekintetében akár felmerülhetett volna pl. egy új osztályterem igény is, ami konkrétan 

átgondolást jelentett volna tudjuk-e biztosítani, ha nem akkor tovább kellett volna 

gondolkodni a tankerületnek.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta Kerekegyháza kb. tízszer nagyobb, mint Kunbaracs, 

tehát nekik 50-60 gyereket produkálniuk kellett volna.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a munkalehetőségek ahol korlátozottak azokon a 

kistelepüléseken elszivárgás látható, sajnos már évtizedek óta. Ez egy megállíthatatlan 

folyamat. 
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Popovics Zsuzsanna újságíró elmondta, van is annyi gyerek Kunbaracson. Kecskemétre, 

Ladánybenére hordják a gyerekeket iskolába. A bejárás meg lett szervezve, ez lett az 

eredménye.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül, döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

 

65/2016. (IV. 27. ) sz. Kth: 

Intézményi átszervezés véleményezéséről 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az iskola 

működtetője - a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (3)-

(6) bekezdése alapján – nyilatkozik, hogy amennyiben Kunbaracs Község 

Önkormányzata is hozzájárul, nem emel kifogást azzal kapcsolatban, hogy a 

Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

kunbaracsi telephelyét az oktatásért felelős miniszter megszüntesse, és ezzel a 

következő tanévben várható 10 főt a székhely, kerekegyházi intézménybe 

elhelyezze. Az intézmény jelenleg a plusz létszám fogadására alkalmas, az 

egyéb intézkedést (pl: tanterembiztosítás) nem igényel. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: értelemszerűen 

 

b.) Tárgy:  Szelektív gyűjtősziget áthelyezése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12/b. sz. melléklete) 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Széchenyi és a Szilágyi utca sarkán létesítettünk 

egy szelektív hulladékgyűjtő szigetet, ami nem vált be. Nincs igazán szem előtt. 

Kerekegyházán kívüli helyekről is oda szállítják a szemetet. Javasolta, hogy a máltai udvarba 

tennénk be a konténereket. 

 

Hallai Tibor képviselő elmondta, nem támogatja. mert nem ez a gond. A gond az, hogy 

kiürítik, és néhány nap alatt megtelik és csak két-három hét múlva jönnek újból kiüríteni. 

Akkor ne csodálkozzunk, hogy mellé rakják a szemetet. Nincs rendszeresen kiürítve. Ha 

elszállítjuk a máltai udvarba a szemetes edényeket, akkor majd annak a helyére fogják lerakni.  
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, minden nap nem tudjuk ürítetni a szemetet. 

Valószínűsíthetően a környező településekről ide hordják a szemetet. Az a baj, hogy 

lomtalanítási lerakattá válik a környék két nap alatt, mert nemcsak szelektív hulladékot 

tesznek ki. Nem rendeltetésszerű a használata.  

 

Forgó Gábor képviselő megkérdezte, tájékoztató tábla lesz-e kitéve, hogy hova lehet szállítani 

a szelektív hulladékot? 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, nem kerekegyházi lakosok hordják oda a szemetet.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, amennyiben nem kerekegyháziak hordják, akkor 

miért az önkormányzat fizessen több százezer forintot az elszállításért.  

 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta Hallai Tibor képviselő úr javaslatát szavazásra 

bocsátani, mely szerint a szelektív hulladékgyűjtő sziget maradjon az eredeti helyén és 

hetenként kerüljön elszállításra a hulladék. A javaslatot szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 1 igen szavazattal, 6 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül, döntésével 

Hallai Tibor képviselő úr javaslatát nem fogadta el. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta hogy a szelektív hulladékgyűjtő sziget áthelyezésre 

kerüljön a Fő utca Máltai ház udvarba. A jelenlegi helyen tájékoztató tábla figyelmezteti 

lakosokat, hogy a hulladékgyűjtő sziget elköltözött. Indokolt esetben pedig bevezetésre 

kerülne a sűrűbb elszállítás. A javaslatot szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül, döntésével az 

alábbi határozatot hozta. 

 

66/2016  (IV. 27.) sz. Kth. 

Szelektív gyűjtősziget áthelyezése 

 

 

       Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő testülete a Széchenyi utca-

Szilágyi Erzsébet utca kereszteződésénél lévő közterületen elhelyezett 

szelektív gyűjtőszigetet megszünteti és áthelyezi a Fő utcai Máltai ház 

udvarába.  

Egyben felkéri a Polgármestert, hogy a vonatkozó rendelet módosítást és a 

közszolgáltatási szerződés módosítását terjessze a Képviselő-testület elé. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2016. május 31. 
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c.) Tárgy:  Tervezői megbízás a „Kerekegyerdő Bölcsőde fejlesztése” TOP 1.4.1-15 

pályázat előkészítése érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 12/c. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a bölcsőde fejlesztés megvalósítása, árnyékolás, 

babakocsi tároló, kerékpár tároló, tervezési költségei 190.000 Ft + ÁFA. 

 

Forgó Gábor képviselő elmondta, a kivitelező bevállalhatná, mert az árnyékolás régi téma. 

Vállalni kellene a felelősséget.  

  

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az árnyékolás megvalósítása nem a kivitelező  

hibája volt.  

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, eltelt a szavatossági idő, azon már túl vagyunk akkor senki 

nem jelezte, nem is szerepelt a megrendelésben, az önkormányzat saját erőből rátette a 

műanyag lapokat. A fedett terasz akkor nem volt előírás. Most tudnánk szabályosan rendezni. 

Eddig a fenntartási időszakban nem lehetett hozzányúlni. Ezt is a fenntartási időt követően 

lehet megvalósítani. 2017. februárban fogja elkezdeni az önkormányzat, ha a pályázat pozitív 

elbírálást nyer. Óvodánál már odafigyelt a megrendelő és a rendes tető került rá.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

67/2016. (IV. 27.) sz. Kth. 

Tervezői megbízás a „Kerekegyerdő bölcsőde fejlesztése” TOP 1.4.1-15 pályázat 

előkészítése érdekében 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete „Kerekegyerdő bölcsőde 

fejlesztése” TOP 1.4.1-15 pályázat előkészítése érdekében Szimmetria Plusz Bt. (6000 

Kecskemét, Alkony utca 22.), mint a legalacsonyabb összegű árajánlatát fogadja el, 

egyben megbízza a tervezőirodát a bölcsőde fejlesztés építési tervdokumentációjának 

elkészítésével az alábbiak szerint: 

 kerékpár-, és babakocsi-tároló kialakítása  

 nyitott teraszok lefedése 

 árazott tételes költségvetési kiírások készítése. 

Az ellenszolgáltatás összege: nettó 190.000 Ft + ÁFA , a Képviselő-testület 

kötelezettséget vállal a kiadás biztosítására. A kiadás fedezete a költségvetési tartalék. 

Egyben felhatalmazza a polgármester a vonatkozó tervezői szerződés megkötésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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2./ Felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor 

döntést vegye figyelembe.  

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

             - Pénzügyi iroda 

 - Városüzemeltetési iroda 

 

 

 

d.) Tárgy: Fakivágás 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a központban a katolikus templom előtti fák 

kivágása esedékes. Két erdészeti szakvéleményre várunk. Az, hogy milyen fákkal kerülnek 

pótlásra, azt majd a későbbiekben megbeszéljük, talán 4-5 méteres tölgy vagy juhar, de még 

javaslatot erre vonatkozóan nem kaptunk.  

 

Hallai Tibor képviselő elmondta, nem támogatja a fakivágást. A szakvéleményt olyan 

embertől kell beszerezni, aki öreg nagy fák védelmével foglalkozik. Ne olyan személyt 

hívjunk, aki a fűrészt ismeri. Nem erdésztől kellene szakvéleményt kérni, kifejezetten olyan 

személytől, aki nagy ősparkok arborétumok fáival foglalkozik.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, 20-30 cm-es ágak 2-3 cm az egész közepe 

vékony, mint a papír. A felelősséget nem vállalja, hogy ha valakire ráesik, nagyon komoly 

probléma lehet. A Városgazdasági Nonprofit Kft. vette fel a kapcsolatot a szakértővel. Saját 

szemével látta, sajnos ezeket a fákat nem szabad tovább ott tartani. Javasolta, hogy Hallai 

Tibor képviselő úr kerítsen szakembert, akiben megbízik.  

 

68/2016. (IV. 27.) sz. Kth. 

Katolikus templom előtti veszélyes fák kivágása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – az élet, és vagyonbiztonság 

megőrzése érdekében – a Katolikus templom előtti veszélyes fák kivágását vizsgálja a 

szakértői vélemények figyelembe vételével. 

Egyben felkéri a polgármestert, hogy a szakértői vélemények ismeretében – a 

Városgazdasági Nonprofit Kft. közreműködésével – terjessze a Képviselő-testület elé 

a kivágásra-, és a kiváltásukra kerülő fák listáját. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2016. május 31.  

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

             - Városgazdasági Nonprofit Kft. 

 - Városüzemeltetési iroda 
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e.) Tárgy: Bográcsos főző verseny 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, 2016. május 7-én kerül megrendezésre a 

bográcsos főzőverseny. Egész napos programmal várjuk a látogatókat. Gútorból érkeznek a 

vendégek. Szeretné, ha minél többen részt vennének ezen a rendezvényen. 

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 16:30 órakor bezárta. 

 

 

Kmf. 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


